

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币 大关和比特币大户的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币 大关以及比特币大户的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？](#)
- [2. 比特币五月底能突破1W大关吗？为什么？](#)
- [3. 比特币今年已涨10倍，刚刚突破1万美元大关，有人却丢了379万个，这事你怎么看？](#)

比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？

一，比特币的价格已经突破9000美金，上涨到没有朋友！

持续的上涨，已经让比特币的涨幅，从诞生到现在，经过八年左右的时间，上涨幅度已经达到900万倍。

比特币的巨大涨幅上涨，让很多人开始怀疑人生。在比特币的涨幅900万倍面前，腾讯和贵州茅台，只能算是小弟了。

如果在八年前，你买进10万元人民币的比特币，现在已经变成9000亿元人民币，中国的首富，不是许家印，也不是马化腾，而是你。这是真实的事情，不是做梦，但是，没有人买入，也没有人买入之后，坚持到现在。

二，最近这段时间，为什么比特币这么火爆上涨？让很多没有买入比特币的人，非常遗憾和痛苦，因为错过好几个亿。原因如下：

第一个原因，美国芝加哥商品期货交易所，即将推出的比特币期货，将于12月中旬正式推出。比特币期货的推出，标志着全球最大的期货商品交易所，开始认可比特币，对比特币是一个大利好消息。

第二个原因，全球第一个比特币基金，即将上市，这只基金是一家法国资产管理公司推出，一只专门投资比特币的基金，由全球四大会计师事务所的普华永道，为这个基金提供审计服务，由法国农业信贷银行托管这只基金。这只基金的规模是4亿美金，标志比特币开始进入机构投资者的时代。

第三个原因，白俄罗斯的新法案，将使比特币在白俄罗斯合法化，白俄罗斯有望成为第二个日本，日本一直大力支持和发展比特币。

第四个原因，瑞士央行主席表态，他认为比特币是投资，而不是货币。这个表态，间接承认比特币的投资价值。

第五个原因，在10月份，俄罗斯宣布发行自己的加密货币。在本月，俄罗斯银行家建议合法化比特币。

第六个原因，马来西亚政府，即将对比特币进行监管，间接承认比特币合法化。

第七个原因，新加坡金融管理局，即将批准设立比特币交易所。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

三，简单总结。

综上所述的七个原因，比特币近期的走强，正是因为全球各个国家和各大机构，都开始看好比特币，从而引导更多的投资者，关注比特币，开户参与比特币。

从长期看，比特币作为互联网货币的龙头数字货币，在未来，发展前景还是非常巨大的，从比特币的价格分析，长期的上涨空间，依然值得期待。

四，比特币的核心价值

1，全球各国政府，都在准备国家数字货币的发行计划，俄罗斯政府发行国家数字货币，币种名称是M币，日本政府发行国家数字货币，币种名称J币。俄罗斯和日本是全球的主要国家，因此，在它们的带动下，其它国家有可能在未来也会跟进发行国家的数字货币。

2，比特币的本质是互联网货币，互联网改变了全世界，腾讯、阿里巴巴、亚马逊、谷歌等互联网巨头，本质上也是互联网技术的产物，这些互联网巨头正在深刻的改变着世界和我们。

3，比特币也是数字货币，现在全球已经进入数字经济时代，近日在石家庄举办的2017中国国际数字经济峰会，腾讯马化腾对数字经济的重新总结是：“高、深、快”，关注度高，融合度深，增长速度快。数字经济的时代，必然造就数字货币的时代。

五，人生与投资。

人生如投资，投资如人生。

在投资的旅途之中，最重要的就是投资的眼光，眼光将决定你的选择。

正如比特币，很多人在这些年一直都不看好，但是结果是比特币依然持续不断的上涨，比特币位有投资眼光的人们，创造了巨大的财富。

在我们的人生当中，人们之间最大的不同，是自己的眼光，是自己对未来世界的理解。眼光和理解的不同，将决定了行动的不同，行动的不同，最终决定结果的不同

。

比特币是什么？比特币，是一种具有非常强大生命力的互联网货币。互联网在最近20多年改变全世界，那么作为比特币的互联网货币，也将改变全世界的货币体系。

阿里巴巴马云，有一个观点，他认为大部分的人生，都是因为看见，所以相信，但是他认为真正好的人生，必须是----因为相信，所以看见。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

比特币五月底能突破1W大关吗？为什么？

比特币目前的行情一直稳定在9200美元上方，下方的一个支撑点位始终围绕在9250附近，上方的大压力位依旧目前是属于1万美元。从目前整体的行情来看的话，比特币的行情已经4次尝试，或者说所谓的测试1万美元处的阻力位，但是这个阻力位相对于当前的市场而言压力位置还是非常大的。

但是我们也知道，如果比特币始终保持在9000美元上方的话，并且一直不断的去尝试测试，突破1万美元，经过多次的量能衰弱之后，最终还是有几率或者说有极大的概率突破1万美元的。这一点与黄金当前的上涨趋势是十分相似的，纵观黄金的上涨趋势，从1400美元开始就一路冲击重要的阻力位，然后进行多次的回踩测试，最终进行蓄力新的上攻。

所以从这个角度来看的话，比特币在5月之前还是有10多天的时间尝试冲击1万美元，如果能够站稳1万美元，那么它的下方的支撑位就会上移到9550美元附近，上方大压力位依旧属于追溯到去年4月左右的10500美元。从目前的市场放量情况来看，减半行情过后陷入了一个窄幅动荡的位置，还是等待市场最终的大方向选择吧

。

比特币今年已涨10倍，刚刚突破1万美元大关，有人却丢了379万个，这事你怎么看？

我没买感觉亏了一个亿，当时中国打压比特币好多人抛当时没资金没买推荐给朋友了。好像最近爆出艾隆.马斯克是比特币之父，以前挖矿挺容易，比特币做为虚拟货币我不认为有多保值个人愚见仅供参考

关于比特币

大关和比特币大户的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。